

Proces – verbal

Încheiat azi 27.06.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost trimise online membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina de către angajatele Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 698/19.06.2024 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință ordinară în data de 27.06.2024, orele 16⁰⁰.

Ședința se desfășoară la sala de ședințe a Consiliului Local Motru din cadrul Casei Multiculturale Motru.

La ședința ordinară a Consiliului Local Motru sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție (**5 consilieri locali prezenți fizic:** Colțatu Neghină Constantin, Giubelan Sorin, Matei Gabriel, Pinoșanu Aurel, Sanda Ion și **14 consilieri locali prezenți online:** Ardeiu Răzvan Remus, Bălan Vasile, Chițulescu Niculina, David Constantin, Iorga Ion, Huidu Vasile, Iovan Sorin Ioan, Mîrșu Vasile, Olaru Nicolae, Petrișor Florentina Eugenia, Pinte Dumitru, Petrescu Ilie, Preda - Dochinoiu Florin, Rușeț Nicolae), domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina – Secretar General, domnul Popescu Daniel – Șef Serviciu Cultură, Bibliotecă, Activități de Sport și Tineret, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fapt pentru care lucrările se pot desfășura.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 17.06.2024.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 17.06.2024 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Pinoșanu Aurel, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte supune la vot

PROIECTUL ORDINII DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii, persoane fizice, fără contracte individuale de prestări servicii de salubritate și pentru aprobarea regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate pe raza Municipiului Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;
2. Probleme curente:
 1. Demisia domnului consilier local Petrescu Ilie din calitatea de reprezentant al Municipiului Motru în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. UATAA Motru S.A., înregistrată la Consiliul Local Motru sub nr. 361/14.06.2024.

În urma votului exprimat ordinea de zi a fost votată cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

În afara ordinii de zi mai este un proiect de hotărâre și o adresă. Membrii Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Motru au analizat și avizat favorabil, cu unanimitate de voturi, proiectul de hotărâre și au luat act de adresă. Proiectul de hotărâre fiind avizat favorabil poate suplimenta ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Dl. Președinte supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre și adresa, respectiv:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „DOTAREA LABORATORULUI DE ANALIZE MEDICALE ALE SPITALULUI MUNICIPAL MOTRU CU ECHIPAMENTE PERFORMANTE DE MICROBIOLOGIE”, cod SMISS 328705 și a cheltuielilor legate de proiect, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**
- 2. Adresa Asociației de proprietari nr. 16, înregistrată la Consiliul Local sub nr. 379/27.06.2024;**

În urma votului exprimat suplimentarea ordinii de zi a fost votată cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi cu suplimentarea votată.

În urma votului exprimat ordinea de zi suplimentată a fost votată cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

Se trece la votarea proiectelor de hotărâre.

- 1. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pentru utilizatorii, persoane fizice, fără contracte individuale de prestări servicii de salubritate și pentru aprobarea regulamentului privind stabilirea și aplicarea taxei speciale de salubritate pe raza Municipiului Motru, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**

Dl. Președinte - menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către toate cele 6 Comisii de specialitate ale Consiliului Local Motru și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma redactată.

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu 15 voturi „pentru” (Ardeiu Răzvan Remus, Chițulescu Niculina, Colțatu Neghină Constantin, David Constantin, Iorga Ion, Giubelan Sorin, Huidu Vasile, Matei Gabriel, Mîrșu Vasile, Olaru Nicolae, Pinoșanu Aurel, Petrișor Florentina Eugenia, Pinte Dumitru, Preda - Dochinoiu Florin, Sanda Ion) și 4 „abțineri” (Bălan Vasile, Iovan Sorin Ioan, Petrescu Ilie și Rușeț Nicolae).

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „DOTAREA LABORATORULUI DE ANALIZE MEDICALE ALE SPITALULUI MUNICIPAL MOTRU CU ECHIPAMENTE PERFORMANTE DE MICROBIOLOGIE”, cod SMISS 328705 și a cheltuielilor legate de proiect, inițiator Primar Ec. Morega Costel Cosmin;**

Dl. Președinte - menționează că proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către toate cele 6 Comisii de specialitate ale Consiliului Local Motru și întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, domnul Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma redactată.

În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).